

2 Слайд: Здравствуйте, давайте познакомимся. Меня зовут Диндарова Равиля Рифовна и я работаю воспитателем в детском саду № 393 г. Челябинска.

И хочу вам рассказать о своем «Сундучке-счастья».

3 Слайд: (видеоролик). Как хочется, чтобы все было хорошо, чтобы не было горя, и беды прошли стороной. А дом был полон радости, гармонии и счастья.

Именно с этой целью давным-давно были придуманы куклы-обереги.

Они имелись в каждой семье, их расставляли на видные места в доме

И я приглашаю вас в далекое прошлое наших предков.

«В некотором царстве жил-был купец. Двенадцать лет жил он в супружестве и прижил только одну дочь, Василису Прекрасную. Умирая, купчиха призвала к себе дочку, подарила ей куклу и сказала:

- Слушай, Василисушка! Я уйду и вместе с родительским благословением оставляю тебе вот эту куклу; береги ее всегда при себе и никому не показывай; а когда приключится тебе какое горе, дай ей поесть и спроси у нее совета. Покушает она и скажет тебе, чем помочь несчастью...».

Куколка помогла Василисе пережить много горя. А так же найти свое счастье

4 Слайд: Вот и я нашла свое счастье! Ведь кукла – создание моих талантливых рук. Частица моей души присутствует в каждой куколке. И тому, кому я ее дарю – помогает моя любовь, доброе расположение и искреннее пожелание благополучия и счастья.

5 Слайд: Пеленашка. В древние времена кукла пеленашка выполняла несколько важных ролей, но главная ее сила заключалась в защите малыша от злых духов и болезней. Такой оберег делался за месяц до предполагаемой даты рождения ребёнка и сопровождал его до года.

6 Слайд: Колокольчик. Эта куколка - веселая, задорная, приносит в дом радость и веселье.

Даря Колокольчик, человек желает своему другу хорошего настроения и получать только добрые вести.

7 Слайд: Крупеничка: Кукла обязательно наполнялась зерном, желательно пшеницей или зерном всяких сортов одновременно, чтобы урожай был богатым на все виды зерновых культур.

8 Слайд: Благополучница. «Благополучница» или «Хозяюшка» — текстильная кукла, оберегающая семью, способствующая процветанию дома и возрастанию достатка.

9 Слайд: Травница. Кукла Травница – это оберег, защищающий людей от болезней. С давних времен ее используют для профилактики и лечения многих заболеваний. В наши дни куколка не так известна, но ее до сих пор можно встретить во многих домах.

10 Слайд: Кувадка. За две недели до рождения ребёнка будущая мать помещала такую куклу в колыбель, чтобы она отгоняла злую силу.

Когда родители уходили в поле на работу, и ребёнок оставался в доме один, он смотрел на эти маленькие куколки и спокойно играл.

11 Слайд: Ангел. С давних пор люди верят, что есть такие добрые существа – ангелы. Если сделать своими руками игрушечного ангела и подарить кому-нибудь из родных и друзей, они поймут, что дарится не просто игрушка, а душевное тепло и ощущение праздника.

12 Слайд: Утешница: Для того, чтобы быстро успокоить детей, старшие по дому использовали тряпичную куклу Утешницу, которая в таком деле была первой и незаменимой помощницей.

13 Слайд: Подарок на отдарок. Куклы-отдарки детишки делали, чтобы поблагодарить родителей за всякие мелочи, но самая первая сохранялась на долгие годы вместе с крестильной рубахой и отдавалась, когда чадо покидает дом....

14 Слайд: Нет на свете дороже богатства,
Чем улыбку детей наблюдать.
Ах, какое, друзья – это счастье
С детворой снова в детство впадать.

А еще я стараюсь своих детей удивлять, изумлять, вызывать восторг, чтобы дети нашу совместную деятельность запомнили надолго

15 Слайд: Любое увлечение рано или поздно перерастает в нечто большее. Вот и мое увлечение объединило родителей и детей.

16 Слайд: Они получают от этого заряд положительных эмоций, удовольствие и возможность дарить эксклюзивные подарки.

17 Слайд: На сайте моей группы «Затейники» я создала страницу «Кукольный сундучок», где разместила серию видео уроков по изготовлению кукол-оберегов.

Нажав на любое название куклы, родители совместно с детьми могут не только просмотреть видео урок по изготовлению данной куклы, но и попробовать ее сделать самостоятельно.

18 Слайд: На счастье:

Завершить свое выступление я бы хотела куклой «На счастье»

С пожеланием счастья, здоровья и долгих лет жизни!

Что такое счастье?

Счастье это просто!

Нет у счастья веса,

Нет у счастья роста.

Счастье не измеришь яркими словами,

Счастье не увидишь ясными глазами,

Как тогда ответить,

Что такое счастье?

Ведь оно бывает самой разной масти.

Счастье... это слово.

Много лиц имеет,

Каждый понимает

Счастье, как умеет!

/Автор: Маргарита Ефремова/

19 Слайд: Если вас заинтересовали мои куклы, с помощью куар кода вы можете попасть на страничку моего сайта.

20 Слайд: Спасибо за внимание!